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Collectable Auction
Tuesday, June 23th 2020

10 Three microscopes.
$15 - $30

$10 - $20

11 Remmington hand held calculator.
$10 - $20

1

12 Box of plush toys.
$10 - $20

4 Model of a sailboat.

13 Three boxes of Hockey cards.
$15 - $30

$15 - $30

14 Map of England etc.
$5 - $10

Stair post.

15 Large plush Garfield and Odie.
$10 - $20

2

6

16 Four ladeis watches in boxes.
$10 - $20

Pair of photos. /

17 Framed doilies, pin coushion and hat pins in boot.
$10 - $20

$5 - $10

Fishing rods.

18 Keystone 8MM magazine camera, accessories, and
a tower camera.

$5 - $10
19 2 ceramic decanters.

$5 - $10

7 Oak framed mirror.

20 Calligraphy set in case.
$5 - $10

$15 - $30

21 Chinese clay teapot in fitted box.
$10 - $15

$25 - $50

22 Framed print of Edward VII from Vanity Fair.
$5 - $10

8 Carrera track car set.

23 Watercolour of trees.
$5 - $10

$50 - $75

24 String art of a ship.
$10 - $20

$20 - $30

25 Hunting print "The Death".
$10 - $20

9

26 Three boxes of Hockey cards.
$15 - $30

Lot of drafting and charting equipment.

27 Box of 10" Vintage records, and sheet music.
$5 - $10

$10 - $20

3 2 prints.

36 Asahi Pentax camera and accessories in case.
$10 - $20

$10 - $20

37 Box of ephemera.
$5 - $10

28

38 Two dolls and child's sewing machine.
$10 - $20

31 Lot of wooden boat, globe and phone.

39 Ltd. print signed P.R.Logan, "Moose".
$10 - $20

$10 - $20

40 Autoharp.
$15 - $25

Colman lantern an stove in box.

41 Four boxes of stamps.
$20 - $40

29

32

42 Collection of books by Kathleen Norris.
$10 - $20

Eldon slot car set.

43 Vintage GE iron, teddy bear and shoe stretchers in
suit case. (19) (22).

$10 - $20

$15 - $30

Canteen of Community plated flatware.

44 Oil on canvas indistinctly signed Jaupy?, 9 1/3" x
13", "Ville Franche".

$25 - $50
45 Coloured engrabing "Le Concert Agreable".

$10 - $20

33 Four boxes of stamps.

46 Barometer.
$10 - $20

$20 - $40

47 Framed engraving, "Girl and dog".
$10 - $20

$10 - $20

48 Box of lights, picture, etc.
$10 - $20

34 Box of childs toys and books.

49 Olds Studio Pro model vintage trumpet.
$15 - $30

$5 - $10

50 Philco walnut radio.
$10 - $20

$15 - $30

51 Lot of Indian bracelets.
$15 - $30

35

52 Seattle Brewing Co. wall plaque, and anouther.
(48).

$15 - $25

Mamiya camera and accessories (slx).

53 Bin of old tools, ship pump and store rack.
$10 - $20

$10 - $20

30 Box of comics.



Lot of various collectable glasses.
$5 - $10

$50 - $75

63 Daisy "cub" BB gun in box.
$50 - $100

54

64 Print - "Camel Racing".
$5 - $10

57 Chinese carved style pipe.

65 Reproduction Regulator wall clock.
$15 - $25

$15 - $30

66 Victorian slipper chair.
$10 - $15

Vintage barber clippers.

67 One box of old photos and prints.
$10 - $20

55

58

68 Framed print "Soldier at the well.
$15 - $30

Box of miniature collectable bottles.

69 Mirror with pictures.
$5 - $10

$10 - $20

Gloves and stamp.

70 Mahogany headboard.
$10 - $20

71 Case of Vintage hats, mink stoles, and clothing, etc.
$20 - $30

59 Lot of bone handled knives.

72 Bolex paillard projector.
$10 - $20

$15 - $25

73 Two nesting tables.
$15 - $30

$10 - $15

74 Box of key fobs.
$10 - $15

60 2 cups and suacers.

75 Box of misc. collectables.
$10 - $25

$15 - $30

76 Horse brasses.
$20 - $30

$10 - $20

77 Lot of Beanie Babies.
$20 - $50

61

78 Box of Poker chips.
$5 - $20

Cased compass.

79 Watercolour unsigned in oval frame, 16" x 12".
$20 - $30

$10 - $20

56

80 3 Morrocan ceilling lights.
$20 - $50

Fire extinguisher.

62
89 Side chair.

$10 - $25

$10 - $20

90 Cased Rummy game and golf game.
$15 - $30

81

91 Framed photo, "19th Century BC Logging Scene".
$10 - $20

84 Three boxes of Hockey cards.

92 Engraving by Thomas Cook, "Scholars at a
Lecture".

$25 - $50

$10 - $30

93 Mahogany plate shelf.
$10 - $20

Lot of hand drills.

94 "The Royal Arms" dart board.
$20 - $30

82

85

95 Hot Wheels case and toy cars.
$20 - $30

Litho of John A Macdonald.

96 Erector set.
$5 - $15

$20 - $30

Box of Vintage cigarette tins.

97 2 boxes costume jewelery.
$20 - $30

98 Collector album of matchbooks (1920 - 40's).
$20 - $30

86 Photo of Wilfred Laurier.

99 Box of tin vehicles.
$5 - $15

$20 - $30

100 Lot oncluding; game, records, depilator, etc.
$15 - $30

$15 - $30

101 Vintage fire hose.
$5 - $10

87 Marker on paper signed (Chief) Ray George,
"Orca".

102 Oak side chairs.
$10 - $20

$20 - $30

103 2 tackle boxes and lures.
$20 - $50

$10 - $25

104 Victorian style circular side table.
$20 - $30

88

105 Two boxes of RCMP ephemera.
$10 - $20

Continental Dutch wall clock.

106 Thomas & Williams brass coal oil ships lantern.
$20 - $50

$75 - $125

83 Small wooden trunk.



115 Pair of figurines, boy and girl musicians.
$10 - $20

$10 - $25

116 Box of comics.
$10 - $20

107

117 Box of old tins, coke bottles and hats.
$10 - $20

110 Lot of assorted Sterling silver jewelery.(3)

118 2 flags.
$15 - $25

$20 - $30

119 Vintage trunk.
$20 - $50

Vintage trap.

120 Tray of medecine bottles.
$10 - $20

108

111

121 Two stained glass windows.
$20 - $40

Deetail toy soldiers.

122 Lot of hockey and collectors cards.
$20 - $30

$20 - $30

Verascope Rickard Stereoscope and two
tankards.

123 Vintage Gendron pram.
$20 - $50

124 Brass reading lamp.
$10 - $30

112 Twelve watches in case.

125 Vintage Gendron twin pram.
$25 - $50

$10 - $25

126 Vintage needlepoint in glass stand.
$10 - $20

$20 - $50

127 Lot of comic books.
$10 - $20

113 Bruder toy truck.

128 Lot of scarves.
$5 - $10

$20 - $50

129 High chair.
$10 - $20

$10 - $25

130 Two trunks. (27)
$20 - $50

114

131 Black painted oak open armchair.
$10 - $20

National Cash register.

132 Box of ephemera and magazines.
$10 - $20

$20 - $40

109 Beatles record and two books.

141 Grey cowboy boots.
$10 - $20

$20 - $40

142 Small hook rug.
$20 - $40

133

143 Walnut headboard and frame.
$20 - $40

136 Oak Arts & Crafts armchair.

144 Tolex travel trunk.
$10 - $20

$20 - $40

145 Fishing rod.
$20 - $30

Pair of old prints.

146 Lamp.
$10 - $20

134

137

147 Maple mirror.
$10 - $15

Pair of cast iron firedogs.

148 Collection of books by Jeffery Farnol.
$10 - $20

$20 - $40

2 artist's proofs signed C.Van Driel, "Mother &
Child" & "Up".

149 Small rocking chair.
$10 - $20

150 Mounted pelt. /
$20 - $50

138 "Eaton's Beauty" doll, 1980, with original receipt
and letter.

151 Horse brasses.
$10 - $20

$10 - $20

152 Child's training potty.
$5 - $15

$10 - $25

153 Bags and hat boxes.
$10 - $20

139 Lot of vintage hats.

154 Collection of magazines and ephemera on John F.
Kennedy.

$10 - $20

$10 - $20

155 Vintage sports jackets.
$10 - $20

$10 - $20

156 Walnut drop leaf tea wagon with tray.
$10 - $20

140

157 One box of stamps.
$10 - $30

Oval mahogany parlour table.

158 Four boxes of records.
$20 - $40

$20 - $40

135 Ceiling lantern.



Framed Coat of Arms, paint on paper.
$10 - $20

$25 - $50

168 Lot of Life magazines.
$10 - $20

159

169 Red painted rocking horse.
$10 - $20

162 Oak table and four chairs.

170 Box of belly dancers items.
$20 - $50

$20 - $50

171 4 Gollywogs, and books.(83)
$20 - $30

Meat grinder and paper roll.

172 Lot of Collectors car books.
$10 - $20

160

163

173 Box of Baseball mits.
$10 - $20

Large lot of photography equipment and books.

174 5 CB hand held radios, and a slide projector. (57)
$20 - $40

$100 - $200

Oak swivel office chair.

175 Lot of elvis memorobilia.
$10 - $20

176 Two boxes of postcards.
$10 - $20

164 Victorian Mahogany side chair.

177 Vintage doll.
$10 - $20

$5 - $15

178 Royal typewriter.
$10 - $30

$25 - $50

179 Lot of sports medals.
$10 - $20

165 Box of vintage buttons.

180 Lot of WWII era newspapers.
$10 - $20

$5 - $15

181 Lot of brass and other items.
$30 - $50

$10 - $20

182 Collection of crystal and glass stoppers.
$10 - $20

166

183 Lot of Mickey Mouse collectables.
$10 - $25

Side chair.

184 Royal coppenhagen plates.
$10 - $20

$5 - $10

161

185 1889 Map of Victoria.
$10 - $20

Casper the Talking Ghost doll and box.

167 Watercolour signed G.O. /
$10 - $30

$10 - $20

195 Vintage Bugs Bunny talking toy.
$10 - $20

186

196 Gillette razor and blades in case.
$10 - $20

189 Box of insulators.

197 Compass. /
$10 - $30

$10 - $20

198 Berromader plack and two books. /
$10 - $15

Pair of embossed leather lamps.

199 Triple beam scale and weights.
$20 - $40

187

190

200 Collection of crystal and glass stoppers.
$10 - $20

Box Box of emera, comics, records.

201 Lot of misc. stamps.
$10 - $20

$10 - $20

One box of old photos and prints.

202 Spear gun.
$40 - $80

203 2 Bulova watches.
$20 - $50

191 6 boxes of records.

204 Whitby jet "Bog Oak" cup and saucer.
$5 - $15

$20 - $40

205 Tea cannisters.
$10 - $15

$10 - $20

206 Silver plated box with penny bracelet and coin.
$10 - $20

192 Box of misc. collectables.

207 Hygrometer. /
$10 - $20

$10 - $20

208 Cap gun.
$10 - $20

$10 - $20

209 Military loot and badges.
$20 - $40

193

210 Two Lighters.
$10 - $20

Canteens in bin.

211 Thomas Kakanuma style owl.
$10 - $20

$20 - $50

188

212 3 tea bowls and saucers.
$10 - $20

Lot of vinyl records.

194



$10 - $30

401 OOAK Lemon wolf Teddy bear.

407 Boxes of assorted cobalt glass etc.
$10 - $15

$25 - $50

408 Chinese watercolour signed Yi Kwan, 13" x 13",
"Butterfly in Flowers".

$20 - $40

213

409 Framed wall mirror.
$15 - $25

402 Bottle with rattan and woman topper.

410 Antique print of Francis Drake and book Sir
F.Drake Secret Voyage".

$20 - $40

$10 - $15

411 Pair of oil paintings, "Vancouver Coastal Scenes".
$15 - $30

Lot of stamps.

412 Lot of 1920'2 National Geographic books.
$10 - $30

214

403

413 Two sets of New Yorker cocktail plates.
$10 - $20

Painted wooden dolls bench.

414 7 Vols of "Spectator" 1827 and other books.
$10 - $30

$10 - $15

Lot of Harmonicas.

415 Oil on board signed G. Boswell c1946, 29 1/2" x
31", "Helen".

$20 - $40
416 2 Polistil diecast cars.

$10 - $15

404 Dolphins figure group mounted on base by John
Perry.

417 Awora plastics Corp. toy knights, etc.
$10 - $20

$15 - $30

418 Album of old photos.
$15 - $25

$10 - $20

419 Lot of records and ephemera.
$10 - $30

405 "The Chronicles of Krystonia" book.

420 Oil on canvas signed W. Reimann
$10 - $20

$10 - $15

421 Thomas Cook engraving after Hogarth, "The
Laughing Audience".

$40 - $60

$20 - $40

422 Watercolour signed Isabel Hobbs, "Flowers".
$10 - $20

406 Lot of Commemorative ruby glass.

425 Acrylic on board signed R.L. Waters, "Killer
Whale".

431 Antique Edwardian chair.
$10 - $30

$10 - $15

432 Three World Stamp albums and stamps.
$50 - $100

423

433 Lot fo Johnson Bros. "Friendly Village".
$15 - $30

426 Pair of owl lamps.

434 Glass battery case and a seltzer bottle (7).
$15 - $25

$15 - $25

435 Vintage hat box and sewing kit.
$15 - $30

2 framed engravings; "Lord Durham" & "Prim.
Borden".

436 9 publications:- Len Norris Collection.
$10 - $20

424

427

437 Rolling Stone magazine, with Tom Green
autograph and certificate.

$10 - $15

Lot of assosrted tea cups and saucers.

438 Drexel mahogany 9 piece dining room suite
C1949.

$200 - $400

$10 - $30

Oil on canvas signed B Beran, "Seascape".

439 3 dolls; Jackie, Somers and Field.
$20 - $40

440 Victorian mirrored wardrobe.
$20 - $40

428 Watercolour signed LG Saunders, 13" x 10",
"White and Blue Flowers".

441 OOAK Lemon Wolf bear.
$25 - $50

$15 - $30

442 Gold upholstered rocking chair.
$10 - $20

$30 - $50

443 Copper trunk att. to being Leut. Gov. Bruce's.
$10 - $30

429 Gilt framed mirror.

444 5 boxes 12" Vintage records.
$25 - $50

$15 - $25

445 3 Vintage dolls.
$10 - $30

$15 - $30

446 2 upholstered stools.
$10 - $15

430

447 Antique single brass bed.
$15 - $30

OOAK Rabbit.
$20 - $30



456 Lot of pins and buttons.
$10 - $15

$25 - $50

457 Golfing figurine, "Col. Tom Reid".
$10 - $15

448

458 "Judy" doorstop.
$10 - $15

451 4000 Industrial Tractor remote controlled in box,
1"=10" model.

459 Oak pedestal table with 3 leaves.
$25 - $50

$50 - $75

460 Footstool.
$10 - $30

Lot of lady's vintage hats.

461 Oak sewing machine cabinet.
$10 - $20

449

452

462 Lot of Popular Mechanics magazines.
$10 - $15

Lot of "Collector's" pins.

463 Compact Oxford Dictionary with magnifier.
$10 - $15

$10 - $15

"Historic Characters and Famous Events" 1898,
10 Volumes.

464 Pair of oak side chairs.
$25 - $50

465 4 mahogany chairs.
$15 - $30

453 Lot of vintage insulators.

466 Lot of boardgames and pennants.
$10 - $30

$10 - $15

467 Royal typewriter.
$15 - $30

$20 - $40

468 Small three legged stool.
$10 - $15

454 Toby Jug - "The Inn Keeper".

469 The Complete Far Side by Gary Larson, Earth
From Above & Liners (11,13).

$15 - $30

$10 - $15

470 Electric singer sewing machine.
$10 - $20

$15 - $30

470A OOAK stuffed Andre The Hare.
$20 - $40

455

470B Needlepoint upholstered stool.
$15 - $30

Lot of royal Worchester and other china birds.

471 Lot of pennants.
$10 - $30

$15 - $30

450 Oak chest of drawers.

480 OOAK mohai Teddy Bear.
$15 - $30

$40 - $60

481 2 carved back armchairs.
$10 - $30

472

482 Oak 8 piece dining room suite, C1920.
$75 - $125

475 Side table.

483 Artist doll with bisque head on vintage composition
body, "Boy with red and yellow checkered c

$20 - $40

$10 - $20

484 Oak pressed back armchair.
$15 - $30

Collection of Royal Family postcards

485 Pair of English plated entree dishes
$30 - $50

473

476

486 Mahogany night stand.
$20 - $40

Lot of tiles.

487 Bag of 9 "Johnson's" folding goose decoys.
$15 - $30

$10 - $30

Birks silver plated flatware in canteen.

488 Oak cane backed open armchair.
$15 - $30

489 Wicker fishing creel.
$10 - $20

477 2 Teddy bears.

490 Collapsable tray top table.
$20 - $40

$10 - $30

490A Milk can.
$10 - $20

$20 - $40

491 Remington typewriter.
$15 - $30

478 Canteen of ivory handled knives.

492 2 Stuffed Toy Dogs.
$10 - $30

$10 - $30

493 Lot of Barbie Dolls and cases.
$25 - $50

$10 - $30

494 Oak chest of drawers.
$40 - $60

479

495 Vintage National Hockey table top game.
$75 - $100

Vintage wood toys, sheep & mouse.

496 Mahogany bed frame.
$10 - $30

$15 - $25

474 Singer featherweight sewing machine.



505 Lot of bone and bakelite handled knives, etc.
$10 - $20

$10 - $30

506 Pen and two danglers..
$10 - $15

497

507 Lot of MOP handled flatware.
$10 - $30

500 Collection of notes and coin sets.

508 Asian style dishes and a covered duck.
$10 - $15

$40 - $60

509 Pair of clothes brushes.
$10 - $15

Box of jewelery and coins.

510 Reproduction Memorial Military dagger.
$50 - $75

498

501

511 Lot of costume jewelery.
$15 - $30

Ungraduated mercury thermometer rods in case.

512 Watercolour of a Village Scene.
$10 - $20

$10 - $30

Lot of Asian brass, bronze and carved items.

513 Watercolour signed A. McN., "Bally Castle Road".
$10 - $30

514 Box of corkscrews, Drinks misc.
$15 - $30

502 Dark glazed metal overlaid purple clay teapot.

515 Winter Olympics set of pins.
$10 - $15

$20 - $40

516 Lot of Collector's plates.
$10 - $30

$5 - $10

517 Blue painted shaped front dresser.
$25 - $50

503 Set of six French ebony handled knives.

518 3 watercolours signed D.S., 7" x 8", "Canadiana
Winter Scenes".

$15 - $30

$10 - $15

519 Royal appointment document dated 1863, 13" x
15".

$15 - $30

$10 - $15

520 Watercolour, 12 1/2" x 21 1/2", "Farm Scene".
$15 - $30

504

521 2 Bols musical bottles and a Seltzer bottle (62).
$10 - $20

A History of The Earth & Animated Nature, Oliver
Goldsmith Vol 4,1804.

522 Japanese Bizan Ware dish.
$10 - $20

$25 - $50

499 2 Volumes of Canadian Scenery - Willis & Brtlett.

531 Leather bound Brown's Bible 1861.
$10 - $30

525 Framed print after Pablo Sallinas, "Victorian
Dinner".

532 Japanese bronze vase.
$10 - $20

$10 - $20

533 Mahogany chest of three drawers.
$25 - $50

523

534 Framed print of "Count", 13" x 17".
$15 - $30

526 2 plaster figurines of St. Mary and a picture of
Christ.

535 Kindo domed clock.
$10 - $20

$10 - $20

536 Oil on canvas unsigned, 34" x 36", "Eagle with
Orca".

$75 - $125

Pair of Limited figurines of "Laurel & Hardy".

537 English oak "Cheeseboard" cabinet.
$75 - $125

524

527

538 Deluxe wooden Monopoly game.
$25 - $50

Watercolour signed Fred D Penney "Lake at
Hermet California" 20 1/2" X 16 1/2"

539 Lot of silver plated flatware.
$15 - $30

$60 - $80

Mahogany four drawer highboy.

540 Drop leaf tea cart.
$15 - $30

541 Keystone viewer and slides.
$25 - $50

529 Oil on board unsigned, "Kobold's Point".

542 Bronze sculpture, Wedgwood pitcher, compass,
etc.

$10 - $30

$10 - $20

543 Artist doll with bisque head, c1988, by Jean
Nordquist.

$15 - $30

$25 - $50

544 Two small stone carvings and amber geode.
$10 - $30

530 Framed copper art, "Covered Wagons".

545 Canteen of assorted silver plated flatwares.
$25 - $50

$50 - $75

546 Watercolour on paper signed R.P.D. Hicks, 14" x
21", "Emma Lake - Sask" -

$25 - $50

$10 - $20



555 Victorian inlaid mahogany wardrobe.
$100 - $150

$15 - $30

556 5 torch styled wall lamps.
$15 - $30

547

557 Red painted Wicker patio table.
$20 - $40

550 Silver plated tea service on tray.

558 Oak Arts & Crafts armchair.
$15 - $30

$10 - $20

559 Two spun wood ashtray stands.
$10 - $20

Watercolour signed C.E. Georges'61, 10" x 14
1/2", "Coastal Scene".

560 Pine vanity.
$15 - $30

548

551

561 Carved mahogany side chair.
$10 - $20

Walnut dresser.

562 Collection of Curious George books and toys.
$20 - $40

$25 - $50

Tin Tin briefcase.

563 Walnut dresser.
$30 - $50

564 Doulton figured dresser lamp.
$15 - $30

552 Pair of antique prints after Felix Clouet, "Hanging
Game".

565 Vintage child's duck toy.
$10 - $15

$20 - $40

566 Fish service in an oak canteen.
$15 - $30

$10 - $30

567 Framed photo of George V.
$30 - $50

553 Set of six Antique cane back chairs.

568 Beswick Beatrix Potter figurine.
$10 - $15

$20 - $40

569 Mirrored circular box.
$15 - $25

$20 - $40

570 Three BCRA medals; 1957,57,50.
$25 - $50

554

571 Waterman's pen and cufflink set.
$10 - $20

Map of Oregon territory by Charles Wilkes 1841,
23" x 34".

572 Collection of fountain and other pens.
$20 - $40

$150 - $250

549 Brass desk fan. 575 Coloured engraving after Jacques Rigaud.

581 2 Antique boxes.
$10 - $20

$15 - $30

582 Highway Patrol battery operated Motor Cycle
Police Man in box.

$50 - $75

573

583 Battery Operated "Police Car" with box.
$50 - $75

576 Artist doll with porcelain head marked "Sassy".

584 Painting on board unsigned, "Donkeys".
$20 - $40

$20 - $40

585 Lithograph - Century Plant.
$10 - $20

Oak converted coffee table.

586 Trouser press.
$10 - $30

574

577

587 Oak open armchair.
$15 - $30

Artist doll by Jean Nordquist, with bisque head and
a flower cap.

588 A Bibliography of Canadiana Montreal 1965 by
Lawrence Lande - Prize Publication.

$75 - $125

$20 - $40

Oil painting attributed to Wardsworth, "Racoon
Family".

589 CPR oil lantern.
$15 - $30

590 Claw footed three drawer side table.
$20 - $40

578 Artist doll with bisque head by Jean Nordquist,
flower cap.

591 Oak armchair.
$10 - $20

$20 - $30

592 Asian rug.
$25 - $50

$10 - $30

593 Asian slot machine.
$15 - $30

579 Oak Folding chair.

594 Croquet set.
$20 - $40

$10 - $20

595 Cram's Terrestrial globe, 12".
$50 - $100

$15 - $30

596 Spilhaus Space clock.
$40 - $60

580

597 Drop leaf Barley Twist side table.
$25 - $50

Asian prayer rug.
$20 - $40



$15 - $30

600 Large model of the ship Genie Deans.

606 Fossilized ammonite of gem quality, 7".
$200 - $400

$150 - $250

607 Royal Doulton figurines, "The Old Balloon Seller"
& "The Balloon Man".

$40 - $60

598

608 Fossilized mosasaurus partial jaw in matrix, 4 1/2"
jaw fragment.

$25 - $50

601 Seth Thomas pendulum clock.

609 Charming and unusual German porcelain baby
child's cup C.1900.

$50 - $75

$25 - $50

610 Fossilized crab from the Eocene Period.
$10 - $20

Lithograph of The RCMP 125th Aniversary signed
Arnold Friberg, 1816/3100.

611 Tobacco humidor - Oliver Twist.
$15 - $30

599

602

612 1960's Irish Belleek bust of "Joy", 11".
$50 - $75

Victorian carved oak sideboard.

613 Painting on canvas, "Lake Scene".
$25 - $50

$75 - $125

Oak coat rack.

614 Continental Dutch wall clock.
$40 - $60

615 Carved wooden oval frame.
$40 - $60

603 Pair of adjustable candleabras.

616 Framed picture of The #1 Provo Company of
RCMP.

$10 - $20

$125 - $175

617 Oil on canvas signed G. Campbell, "Landscape".
$15 - $30

$10 - $20

618 Watercolour signed Gerald Tyler 1959, "Palm
Trees".

$15 - $30

604 OOAK Teddy bear - Ltd. Phantom of The Opera.

619 Alabaster table lamp.
$10 - $20

$25 - $50

620 Barometer.
$175 - $225

$50 - $75

621 Niagra Falls Econolite lamp, 10 3/4".
$30 - $50

605 Victorian mahogany parlour chair. $25 - $50

$25 - $50

629 Continental Dutch wall clock.
$40 - $60

624 Autographed print sig. A. Van Min, 16" x 18 1/2",
"Blue Jays".

630 2 barometers.
$10 - $20

$15 - $30

631 Cottage pine chair.
$10 - $20

622

632 Early 20th century silver plated teapot, cream and
sugar.

$15 - $30

625 Framed sampler signed Mary Ann Link, 1865.

633 Set of three nesting tables.
$20 - $40

$20 - $40

634 Upholstered fireside bench.
$15 - $30

Washstand.

635 Early Duka sled.
$25 - $50

623

626

636 Large carved wooden elephant.
$50 - $100

Etching signed Seymour Haden, 4 1/4" x 7 1/2",
"Shere Mill Pond.

637 Magazine rack.
$15 - $30

$40 - $60

Oil on board signed R.O. John, "Country Road".

638 Two Morrocan ceiling lamps.
$25 - $50

639 Oak parlour table.
$25 - $50

627 German antique bracket clock marked W&H, 16".

640 "Coronet" projector.
$125 - $175

$200 - $250

641 Josheghan rug, approximately 7'5" x 11'4".
$200 - $400

$15 - $30

642 Bell Fruit slot machine.
$150 - $250

628 Oak specemin cabinet.


